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Буданов зробив заяву про
перемир'я з РФ і допустив
його продовження
16:57 05.05.2026 Вт

За якої умови Україна може продовжити припинення вогню
з РФ?

2 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Кирило Буданов, керівник Офісу президента України (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Україна хоче перемир'я з Росією для збереження людських
життів і відновлення безпеки. Якщо припинення вогню буде
взаємним, його можуть продовжити.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на керівника
Офісу президента України Кирила Буданова в Telegram.

Читайте також: Ультиматум Зеленського та погрози Кремля:
чи буде перемир'я і коли

За словами Буданова, запропоноване Києвом перемир'я
свідчить про справжнє бажання встановити мир з українського
боку - без прив'язки до дат, а заради збереження життів і
безпеки.

"Якщо припинення вогню, яке оголосив президент, буде
взаємним, ми продовжимо його. І це дасть нам нехай невелику,
але надію на встановлення стійкого миру", - наголосив керівник
ОП.

За його словами, таким кроком президент Володимир
Зеленський довів усьому світу свою відданість завершенню
війни. Тепер наступний крок має зробити Росія.

"Чи готова Москва довести, що людське життя для них має хоч
якусь цінність? Ми уважно стежимо за кожним рухом ворога і
готові до будь-якого розвитку подій", - звернув увагу Буданов.

Перемир'я України та Росії

Нагадаємо, вчора, 4 травня, міністерство оборони Росії заявило
про наказ російського диктатора Володимира Путіна про
перемир'я з Україною 8-9 травня на честь "дня перемоги".

Москва пішла на такий крок без узгодження з Києвом. Окремо
РФ пригрозила, що якщо святкування зірвуть атаками, по
центру української столиці "буде завдано масованого ракетного
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удару".

У відповідь на таку ініціативу президент України Володимир
Зеленський заявив, що Україна оголошує режим тиші з Росією
із 00:00 6 травня.

За його словами, українські військові діятимуть дзеркально.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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